Fwd: [Secretary-rector] FW: 41 Tpomomoinon g Atopacng Ev..

Subject: Fwd: [Secretary-rector] FW: 4n Tpomoroinon tng Anodaong Evtagng Npagewv
Kpatikwv Evioxyoewv oto mAaiolo thg tpookAnong «AvaBaBuLon oAU HIKPWY & UKPWY
ETUXELPHOEWV YL TNV QVETTUEN TWV LKAVOTHATWY TOUG OE VEEC ayopEgy pe Kwdwo OMNz 1390
From: Chara Trigyri <trigyri@uoc.gr>

Date: 23/11/2018, 11:21 rt. .

To: MpwtokoAo MN.K. HpakAéou <protokol-her@admin.uoc.gr>

. 4F033 J
26-11-20\8 !

-------- NpowBnuévo pnvupa --------
Ofpa:[Secretary-rector] FW: 4n Tponomnoinon tng Anddaong Evragng Mpagewv
Kpatikiv EvioxUoewv oto mAaiolo Tng npookAnong «Avapaduion oAl pkpwyv &
HIKPWV ETILXELPIOEWV YO TNV avartuén Twv KAVOTATWY TOUG OF VEEG QYOPECY UE
Kwdiké 0N 1390
Hpepopnvia:Wed, 21 Nov 2018 07:01:00 +0000
Arto:MINA MYAQNA <info@ank.gr>

From: EQENAE <info@efepae.gr>

Sent: Tuesday, November 20, 2018 4:32 PM

Subject: FW: 4n Tpomomoinon tng Anodaocng Eviagng Npafewv Kpatiwy EVioxyoewv oTo mhaioo tng
npdokAnong «AvapaBuion oAU HLKPWY & HLKPWY ETUXELPTOEWV YLOL TNV AvAmTUEn TWV LKAVOTATWY TOUG OF
vEEC ayopégy pe Kwdwd ONZ 1390

Importance: High

Mpog avaptnon oTig LoTooeAibES oag.

Me ektipnon,

HEREos
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